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Két hét erejéig részt vehettem a berlini GLS Sprachzentrum intenzív kurzusán. Ebben a nyelviskolában 

minden hétfőn indul kurzus. Mivel én október első hétfőjén érkeztem, ami egybeesik sok egyetemi 

képzés kezdőidőpontjával is, sok új tanuló érkezett, így egy új csoportot indított az iskola. Második héten 

voltak, akik távoztak, és voltak új csoporttársaink is. 

Az iskola rendkívül rutinos. A lakhatás megszervezésében, a lebetegedett tanár pótlásában, a tanítás 

nélküli napok programmal való kitöltésében egyaránt. 

A Klett kiadó Aspekte tankönyvéből tanultunk. A könyvhöz tartozó applikációból látom, hogy rengeteg 

gyakorló könyv is létezik ehhez a tankönyvcsaládhoz. A tanáraink a tankönyv digitális változatával 

dolgoztak az interaktív táblán, ahonnan a hanganyagokat is el lehet indítani, a megoldásokat is meg 

lehet jeleníteni, és kattintásra behívhatók a segédanyagok. 

Természtesen az iskola minden tanterme interaktív táblával van felszerelve, beépített hangszóróval. A 

terem bútorzata könnyen átrendezhető volt. Az ablakok nagyok, a terem besötétíthető. Tehát minden 

adott a kényelmes munkakörnyezethez. 

A normál kurzus napi 2*2 órát tartalmaz, de én az intenzív képzésen még délután is 2 órát kaptam. Ez 

az óra nem a tankönyvhöz kötődött, hanem inkább a szabad kommunikáció volt a célja. Szókincset 

bővítettünk, egy-egy nyelvtani hiányosságot fedtünk fel, és javítottuk, vagy szófordulatokat tanultunk. 

A délutáni órák után még volt időm a várost is bejárni. Ott tartózkodásom alatt volt a német egyesítés 

napja, és a Fényünnep rendezvénysorozat is erre az időszakra esett. Voltam planetáriumban, 

ellátogattam Potsdamba. Mivel már másodszor jártam ebben a városban, már nem okozott gondot 

kiismerni magam. Esténként a német nyelvű tévécsatornák műsoraiból válogattam.  

Bár a képzésemnek nem volt része, mégis többször azon kapta magam, hogy szalmai szemmel figyelem 

az iskola működését és a tanárok munkáját. Az adminisztrációjuk rendkívül alapos. Bármikor 

megszólíthatók a titkárnők, egy központi folyosószakaszon van a pultjuk. A tanárok rendkívül 

felkészültek voltak, a rendelkezésre álló eszközöket profin hasznosították. A használt pedagógiai 

eszközök mindig helyénvalók voltak és változatosak. 

A nyelvtudásom már elérte azt a szintet, hogy nem okozott gondot semmilyen szervezés, vásárlás, 

keresés. Magabiztosan mertem megszólalni bárhol, szóba elegyedni bárkivel. Az esetek nagy részében 

már nem fordítom le fejben sem a beszélgetéseket. Sokszor már hamarabb születtek meg németül a 

gondolatok, mint magyarul. Utolsó napok egyikén egy antikváriumban vásároltam magamnak néhány 

könyvet. 

Folytatom a saját képzésemet Duolingo használatával, német nyelvű regények olvasásával. Ahol 

lehetőségem adódik, igyekszem majd használni a nyelvet. 
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